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      Doplň chybějící slova v textu:
Nejdůležitějším průmyslovým odvětvím je ___________________________________ průmysl.
Průmysl vyrábějící elektrickou energii a teplo se nazývá ________________________________. 

Průmysl, který vyrábí ocel, se nazývá ____________________________________.

Pro _______________________________ průmysl je základní surovinou ropa.

Zemědělské produkty zpracovává průmysl _______________________________________.
Dřevo využívá průmysl __________________________________.
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      Je to pravda? Zakroužkuj A (ano) nebo N (ne).
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Nejvýznamnější hutní závody jsou na Ostravsku.
Energetický průmysl se nachází především v oblastech těžby uhlí.

Strojírenský průmysl vyrábí plastické hmoty.

V ČR jsou dvě jaderné elektrárny.
V Brně a Plzni jsou velké strojírenské závody.
 Město Pardubice je hlavním veletržním centrem ČR.

Sklo se vyrábí z ropy.

        Spoj města s tradičními výrobky:

            Plzeň                                                                     broušené sklo
Znojmo                                                                 perník
Mladá Boleslav                                                     porcelán
Jablonec nad Nisou                                               sterilované okurky
Pardubice                                                              pivo 
Karlovy Vary                                                        bižuterie
Nový Bor                                                              automobily

Průmysl České republiky
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